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５０５１ 小数の倍       ５年  くみ なまえ                   

１．赤と青のリボンがあります。赤は、４m、青は１０ｍです。 

 ①青のリボンの長さは、赤のリボンの長さの何倍ですか。 

            赤 

  0         4ｍ             （式） 

 

 

 

 

  0         1 倍               こたえ        

 

 ②赤のリボンの長さは、青のリボンの長さの何倍ですか。 

            青 

  0         10ｍ             （式） 

 

 

 

 

  0         1 倍               こたえ        

 

 

２．赤と黄のリボンがあります。赤は、４m、黄は５ｍです。 

 ①赤のリボンの長さをもとにすると、黄のリボンの長さは何倍ですか。 

            赤 

  0         ４ｍ             （式） 

 

 

 

 

  0         1 倍               こたえ        

 

 ②黄のリボンの長さをもとにすると、赤のリボンの長さは何倍ですか。 

            黄 

  0         ５ｍ             （式） 

 

 

 

 

  0         1 倍               こたえ        
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                         はるか          

  0                    2.4km 

  

 

 

 

  

   0          １倍 

 

 

 

ひろし 

 

 

 

ゆみ 

 

 

 

ゆうた 
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                       赤          

  0                 5m 

  

 

 

 

  

   0        １倍 

 

 

 

 

白のテープ 

 

 

 

青のテープ 

 

 

 

黄のテープ 
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  0                 

  

 

 

 

  

   0         

 

 

 

 

 

（問題） 

A 町の面積は 13.8㎢です。これは、B 町の面積の 0.6 倍です。B 町の面積は、何㎢ですか。 
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おにぎり 

  0                 

  

 

 

 

  

   0         

 

ハンバーガー 

  0                 

  

 

 

 

  

   0         

 

 


